

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Постанови Верховної Ради України «Про звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків повеней в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України»

1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови

Як відомо, 23-26 червня 2020 року в результаті значних опадів суттєво піднявся рівень води у річках, які протікають територією Західної України, що призвело до їх виходу з берегів, затоплення окремих ділянок доріг, зсувів ґрунту та тимчасового припинення транспортного сполучення, в тому числі на автомобільних дорогах державного значення, руйнування дамб та автомобільних мостів, житлових будинків.

На жаль, не обійшлося і без людських втрат.

Катастрофічний паводок, що відбувся у Івано-Франківській, Чернівецькій, Львівській та Закарпатській областях України спричинив великомасштабні руйнування та пошкодження значної кількості житлових будинків та інших будівель, об'єктів комунального господарства, транспортних мереж, систем енергозабезпечення та зв'язку, суттєве погіршення умов життєдіяльності населення, ускладнив ведення господарської діяльності.

Вказана ситуація вимагає невідкладного та дієвого реагування, спрямованого на відновлення пошкоджених та зруйнованих об'єктів інфраструктури, а також допомоги населенню, яке постраждало внаслідок негоди.

За попередніми підрахунками, на ліквідацію наслідків негоди, відшкодування населенню завданої шкоди, відновлення інфраструктури регіону та проведення комплексу протипаводкових робіт необхідне виділення коштів з Резервного фонду Державного бюджету України в обсязі 3,9 млрд грн.

2. Мета і завдання постанови

Метою проекту Постанови є захист життя та здоров'я людей і надання їм допомоги шляхом вжиття невідкладних заходів для подолання наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої повенями в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, що призвели до чисельних руйнувань та пошкодження житлових будинків, транспортної інфраструктури, систем енергозабезпечення, зв'язку, заподіяння іншої шкоди.

3. Загальна характеристика та основні положення постанови.

Проектом Постанови пропонується звернутися до Кабінету Міністрів України з вимогою виділити з Державного бюджету України кошти в розмірі в обсязі трьох мільярдів дев'ятисот мільйонів гривень та направити вказані кошти

на здійснення заходів з ліквідації наслідків, спричинених повеннями в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, в тому числі проведення ремонтних, будівельних робіт для відновлення житлових будинків, транспортної інфраструктури, житлово-комунального господарства, інженерних споруд і комунікацій, організації проведення протипаводкових робіт та робіт з берегоукріплення, а також відшкодування населенню спричиненої шкоди та нормалізації обстановки на постраждалих територіях.

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація проекту Постанови потребує додаткових видатків Державного бюджету України.

Вказані видатки пропонується збільшити за рахунок збільшення видатків загального фонду державного бюджету на 2020 рік, за бюджетною програмою КПКВК 3511030 «Резервний фонд» на 3 900,0 млн грн., за рахунок відповідного збільшення доходів загального фонду від податку на додану вартість з вироблених в Україні товарів (робіт, послуг) з урахуванням бюджетного відшкодування з метою забезпечення фінансування заходів з ліквідації негативних наслідків, які були спричинені повеннями в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України, що мали місце в червні 2020 року.

5. Стан нормативно-правової бази.

Реалізація положень поданого проекту Постанови не потребує внесення змін до законів України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків.

Прийняття Постанови дозволить вжити невідкладних заходів, спрямованих на подолання наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої повеннями в окремих районах Івано-Франківської, Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей України та нормалізувати життя людей, які проживають на цих територіях.

Народні депутати України



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: ФРІС ІГОР ПАВЛОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA1040000003A0F2D0024F68E01
Дійсний до: 28.05.2021 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 290д9/1-2020/94950 від 03.07.2020



129765